
平成30年9月30日(日) 開催 
 OPEN 12:30 ・ START 13:00 

 @スターピアくだまつ 大ホール 

 今年は、中馬好行氏（周南市教育長、下松吹奏楽協会参与）を司会に迎え、下松

吹奏楽のつどいが開催されます。 

 恒例となった、小・中・高校生と市吹奏楽団員による合同バンドでは、柿本先生（下

松小学校）と梅本先生（下松高等学校）を指揮者にフィナーレを飾ります。 

 ８月末に大規模な改修工事が完了して９月からリニューアルオープンしたスターピ

アくだまつでの演奏をお楽しみください。 

 第31回下松吹奏楽のつどい2018 注目 

入場

無料 



 ６月９日（土）、ほしらんどくだまつで、平成３０年度

定期総会が開催されました。 

 総会では、平成２９年度事業・決算報告、３０年度事

業計画・予算について審議が行われ、承認可決され

ました。 

  九内会長のあいさつでは、「昨年度は、市内吹奏楽

団体の活躍が特に顕著な１年であった。今年度も”吹

奏楽のまち くだまつ”を盛り上げていきたい。」とあり

ました。 

 

 

  総会のあとは、コンクール映像の上映会を実施しま

した。昨年度、全日本バンドフェスティバル全国大会

に出場した花岡小学校吹奏楽部、全日本吹奏楽コン

クール中国大会で金賞を受賞した末武中学校吹奏楽

部、奈良県で開催された国民文化祭に出演した下松

市吹奏楽団の映像を山本理事（下松中）の分かりや

すい解説を交えながら上映しました。 

 予選大会を勝ち進んだ息の合った演奏はさることな

がら、普段は見られない舞台の裏側がドキュメンタ

リーのように映像に収められており、会員や役員の

方々は食い入るように視聴されていました。 

第３４回定期クリニックが開催されました。 

平成３０年度定期総会が開催されました。 

 ６月２４日（日）に末武中学校で第３４回定期

クリニックが開催されました。下松市吹奏楽団

員を講師に迎え、６団体１８１名の児童生徒が

各パートに分かれ受講しました。新年度に入っ

て新入部員が加入し、参加した児童生徒たちは

夏のコンクールに向け、講師のお手本を熱心に

見て学んでいました。 

送迎車の誘導や小学児童の

重たい楽器運びを手伝う末武

中学校吹奏楽部 



◆小学校の部 

団 体 名 結 果 備 考 

花岡小学校 金 賞 代 表 

下松小学校 金 賞 代 表 

◆中学校Ａ部門 

団 体 名 結 果 備 考 

下松中学校 金 賞 代 表 

末武中学校 金 賞 代 表 
久保中学校 銀 賞  

◆高等学校Ａ部門 

団 体 名 結 果 備 考 

下松高等学校 金 賞  

◆高等学校小編成部門 

団 体 名 結 果 備 考 

下松工業高等学校 銅 賞  

華陵高等学校 銀 賞  

◆職場・一般Ａ部門 

団 体 名 結 果 備 考 

下松市吹奏楽団 金 賞 代 表 

第57回全日本吹奏楽コンクール 

山口県大会 結果 

第59回全日本吹奏楽コンクール 

中国大会 結果 

 小・高・大・職一  ８月３日（金）～ ５日（日） 下関市民会館 

 中学校        ８月９日（木）～１１日（土） 防府市公会堂 
  

  
 中学校   ８月２４日（金）  

 高・大   ８月２５日（土） 倉敷市民会館 

 職一    ８月２６日（日）  

下松市からは、５団体が山口県代表として中国大会へ

駒を進めました。 

出場された皆様、お疲れ様でした。 

下松中学校と末武中学校と下松市吹奏楽団の皆様、お疲れ様

でした。 

下松小学校と花岡小学校が出場する、第３７回全日本小学校バ

ンドフェスティバル中国大会は、１０月７日（日）に島根県立浜山

体育館で開催予定です。 

◆職場・一般の部 

団 体 名 結 果 

下松市吹奏楽団 銀 賞 

◆中学校の部 

団 体 名 結 果 
下松中学校 銀 賞 
末武中学校 銀 賞 



～平成30年度 協会役員～ 

 

名誉会長   國井  益雄 

顧   問   弘中  伸寛   河村 崇 

参   与   中馬 好行 

会   長   九内  庸志 

副 会 長   安野  政行  中村 隆征  藤井  浩一 

理    事   古田  尊子  中村 謙一  山野井一也 

         梅本  純子  山本 芳紀  柿本  晃佑 

         田村  惠代  原田 憲生  内山美保子 

         金子  恭枝  黒田 幸子  田中三千男 

         上土居宏予 

監   査   松村  伸夫  坂田 祐次 

事務局長   瀬来 輝夫 

事  務 局     末次 創 

年会費  （一口） 

個 人   1,000円 

団 体   3,000円 

賛 助 10,000円 

お 知 ら せ 

 

 ７月の豪雨災害で被害に遭われた皆様に対し、謹んでお見舞い申し上げます。 

 さて、当協会の平成３０年度事業が始まりました。今年度も、多くの会員の皆様

に会費をご納入いただき、厚くお礼申し上げます。まだ納入されていない方はお

早目に納入をお願い申し上げます。 

 これからも吹奏楽を愛し、育てていくという協会趣旨に基づき、活動を続けてま

いります。 

  また、お知り合いの方などで、趣旨にご賛同いただき、新たに協会にご加入いた

だける方がいらっしゃいましたら、協会事務局までご連絡ください。  

 平成３０年度役員の交代がありました。 

   旧理事 小松 秀之  有田 大祐   

   新理事 梅本 純子  柿本 晃佑    

 

 事務局に異動がありました。 

   旧事務局長 原田 幸雄 

   新事務局長 瀬来 輝夫 

 ９月２日（日）、スターピアくだまつ大ホールで、「吹奏

楽と合唱の祭典」が開催されました。 

 ３月からのスターピアくだまつ大規模改修工事が８月

末に完了し、リニューアルオープンと開館２５周年を記

念したこけら落としコンサートとして開催されました。下

松市が掲げる「吹奏楽のまち」と「童謡のまち」をテーマ

に、下松市吹奏楽団と星のふるまち市民合唱団が出演

しました。 

 市吹は、コンクール中国大会の疲れを感じさせない演

奏で『スター・パズル・マーチ』や『オーメンズ・オブ・ラブ』

など５曲を披露しました。 

 フィナーレ、吹奏楽と合唱のコラボ『翼をください』の迫

力ある演奏は圧巻でした。最後は、会場一体となった全

体合唱『故郷』で終演しました。 

「吹奏楽と合唱の祭典」が開催されました。 

下松中学校吹奏楽部がチャリティー

コンサートに出演しました。 

 甚大な被害をもたらした７月の西日本豪雨を受け、８

月１８日（土）、岡山シンフォニーホールで夢コンサート

2018（７月豪雨災害復興支援チャリティー）が開催さ

れ、山口県からは下松中学校吹奏楽部が出演しまし

た。岡山県だけでなく、広島県、鳥取県の中学校吹奏

楽部も出演し、最後は全出演団体による全体合唱で 

１日も早い復興を

願いました。 


